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European Inventor Award: вимоги та умови участі 

 

Європейське патентне відомство (ЄПВ) проводить Європейську премію 

винахідників та просить надати кандидатури (номінації) на її здобуття. 

Премія відзначає технологічні прориви та привертає увагу до 
винахідників, які рухають людство у світле майбутнє. Вона демонструє 

надихаючі ідеї та підкреслює життєво важливу роль винахідників у 

побудові розумнішого та стійкішого світу. Ви також можете взяти участь 

в одній з найпрестижніших інноваційних премій Європи, номінувавши 

свого кандидата.   

Номінації на Європейську премію винахідників 2024 року є відкритими. 

Незалежно від того, чи знаєте ви когось з молодих новаторів, чи самі є 

винахідником, номінаційні заявки необхідно надсилати через відповідну 

(номінаційну) платформу строком не пізніше 01 жовтня 2023 року (за 

центрально-європейським часом).  

Заявки подаються наступним чином: 

• Якщо учасник подає заявку вперше, йому необхідно зареєструвати 

свій обліковий запис, для того щоб мати постійний доступ до своїх 
заявок.  

• Якщо ж обліковий запис раніше вже був зареєстрований, необхідно 

обрати опцію входу і ввести зареєстровану адресу електронної 

пошти та пароль. 

• Наступним кроком необхідно заповнити номінаційну заявку (яку 

треба зберегти під час процесу заповнення). Після заповнення 

заявку можна буде надіслати.  

 

Процес номінації 

Після надсилання пропозицій від громадськості, співробітників 

патентних відомств по всьому світу або навіть від самих винахідників, 

починається процес відбору. Спочатку група експертів ЄПВ оцінює 

https://nominate.epo.org/
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заявки, щоб переконатися, що вони відповідають усім формальним 

вимогам і представляють проривні технології. 

ЄПВ складає короткий список з 50 кандидатів, який передається на 
розгляд незалежного журі, котре оцінює кожну заявку та обирає 

фіналістів та переможців відбору. Імена винахідників оприлюднюються 

за шість тижнів до церемонії нагородження і запрошується 

громадськість для голосування  за свого фаворита в номінації "Приз 

глядацьких симпатій".   

На церемонії нагородження у Валенсії 4 липня 2024 ми оголосимо 
переможців у п'яти категоріях, а також переможців у номінаціях "Приз 

громадськості" та "Приз молодих винахідників".  

Перш ніж подавати свою пропозицію, просимо детально ознайомитися 

з вимогами до учасників, критеріями відбору та формальними умовами. 

 

Категорії 

На церемонії нагородження фіналісти та переможці будуть представлені 

у наступних категоріях: 

 

Промисловість  

Дану нагороду отримують винахідники комерційно-успішних технологій, 

що були запатентовані великими європейськими компаніями. Зазвичай, 

такі компанії мають понад 250 працівників та річний оборот, що 

перевищує 50 мільйонів євро.  

Дослідження  

Ця категорія створена для винахідників, що працюють в університетах, 

науково-дослідних установах або їхніх дочірніх компаніях. Винаходи в 
даній категорії призводять до значного технологічного прогресу та 

підвищують репутацію установи, де працює винахідник.  

Країни, які не є учасниками ЄПВ 

У цій категорії представлені винахідники з країн, які не є членами ЄПВ. 

Розмір або оборот компанії, яка застосовує запатентований винахід, не 
є основним критерієм, але винахід або пов'язані з ним продукти мають 

бути доступними в Європі. 

 

 

http://documents.epo.org/projects/babylon/eponet.nsf/0/F76FA83C4EAB5BC6C12589660056BA17/$File/rules_and_eligibility-european_inventor_award_2024_en.pdf
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Малі та середні підприємства (МСП) 

Ця нагорода присуджується за винаходи, створені на малих та середніх 

підприємствах. Такими є компанії, в яких на момент отримання патенту 
працювало менше 250 співробітників, а їх річний оборот не перевищував 

50 мільйонів євро. В ідеалі винахід має слугувати розширенню бізнесу 

МСП та мати комерційний успіх.  

Досягнення впродовж життя  

Категорія створена задля відзначення довгострокового внеску 

окремого європейського винахідника, чия відданість, невтомні зусилля, 
та його запатентовані епохальні винаходи мали значний вплив на 

технічну галузь та суспільство в цілому.  

 

Призи 

Окрім вищезазначених премій, учасники відзначаються призами. Таким 
чином можна залучити ширше коло осіб, а саме представників 

громадськості, та  відзначити інновації поза межами європейської 

патентної системи.   

Приз глядацьких симпатій  

Приз глядацьких симпатій - це єдиний приз, переможець якого 

визначається шляхом відкритого голосування. 

Цього року один з 12 фіналістів премії винахідників отримає Приз 

глядацьких симпатій 2023 року. Переможець у даній категорії 

вирішуватиметься виключно шляхом відкритого голосування. Учасники 

голосування можуть дізнатися більше про всіх номінованих винахідників 

та їхні інновації, переглянувши їхні медіа-профілі (включаючи текст, 

зображення та відео) на сайті Європейського патентного відомства 
(ЄПВ): www.epo.org. 

Голосування в категорії "Приз глядацьких симпатій" відбувається 

онлайн на спеціальному веб-сайті ЄПВ www.popular-prize.epo.org з 9 

травня 2023 року, за центральноєвропейським часом (CEST). 

Голосування буде безкоштовним та завершиться під час церемонії 4 
липня 2023 року, після оголошення переможців Премії молодих 

винахідників. Проголосувати можна виключно один раз на добу за 

одного з 12 фіналістів. 

Підрахунок голосів відбудеться 4 липня 2023 року, в день, коли буде 

оголошено переможця на онлайн-церемонії нагородження Європейської 

премії винахідників. 

http://www.epo.org/
http://www.popular-prize.epo.org/
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ЄПВ використовуватиме такі соціальні медіа-платформи, як Facebook, 

Twitter, YouTube, LinkedIn та Instagram для надання інформації про 

переможця Призу глядацьких симпатій. 

Для детальної інформації про процес голосування, просимо відвідати 

сторінку правил та умов голосування.  

Приз молодих винахідників  

Дана премія є найновішою та присуджується за інноваційні пропозиції 

молодих винахідників (віком до 30 років). Відкрита для інноваторів з 

усього світу премія Young Inventors Prize  відзначає рішення, які сприяють 
досягненню Цілей сталого розвитку Організації Об'єднаних Націй. 

Наявність Європейського патенту не є обов'язковим для участі. 

Переможець нагороджується грошовим призом розміром в 20 000 євро.  

Учасники, що посіли друге та третє місце, отримують 10 000 та 5 000 євро 

відповідно.   

Щоб дізнатися більше про право на участь у конкурсі, критерії відбору та 

роль журі, просимо відвідати сторінку номінацій. 

 

Вимоги 

Для того, щоб претендувати на отримання премії або призу за однією з 

категорій, необхідно дотримуватися відповідних вимог. Вони умовно 

поділяються на загальні та спеціальні (для кожної окремої категорії). 

До загальних вимог відносяться:  

• Наявність принаймні одного європейського патенту на винахід від 

Європейського патентного відомства. 

• Комерціалізація в Європі.   

До спеціальних можна віднести наступні вимоги: 

• Патент повинен бути чинним принаймні в одній країні-члені ЄПВ (за 

винятком категорії "Досягнення протягом життя"). 

• Патент повинен демонструвати високий ступінь винахідливості, 

визнану користь для суспільства або довкілля, а також 

підтверджувати доведений або потенційний економічний успіх у 

Європі.  

• Винахідники, номіновані в категоріях "Промисловість", 

"Дослідження", "Малі та середні підприємства" та "Досягнення 

протягом життя", повинні бути громадянами однієї з країн-членів 
ЄПВ (див. перелік країн-членів ЄПВ).  

https://popular-prize.epo.org/terms-conditions
https://nominate.epo.org/
https://www.epo.org/about-us/foundation/member-states.html?pk_vid=a3b2ab89024aa95f1693828507f02d18
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• Винахідники з країн, що не є членами ЄПВ, можуть бути номіновані 

лише в категорії "Країни, що не є членами ЄПВ".  

• На здобуття Європейської винахідницької премії можуть бути 

номіновані винаходи з усіх галузей технології, на які може бути 

виданий європейський патент. 

Не підлягають номінації винаходи за умови, якщо:  

• Патент ще не був виданий ЄПВ. 

• Відповідний патент є предметом розгляду заперечення або 

апеляції. 

• Відповідний патент знаходиться в межах дев'ятимісячного терміну 

подання заперечення. 

• Патент був анульований.  

• Патент втратив чинність або закінчився термін дії в усіх країнах-

членах ЄПВ. 

• Винахідник вже був фіналістом або переможцем попереднього 

конкурсу European Inventor Award (див. перелік минулих фіналістів 

та переможців). 

Критерії Призу молодих винахідників 

• Приз Молодих винахідників є відкритим для будь-якої 

публічної/опублікованої ініціативи особи або групи осіб з усього 

світу, вік яких не перевищує 30 років. Інновація (винахід) має чітко 

продемонструвати, як вона має намір вирішити проблему в рамках 

Цілей сталого розвитку ООН, використовуючи рішення з будь-якої 

галузі технології. 

• Національність не є визначним критерієм у даній винагороді, тому 

кандидати можуть бути будь-якої національності - ця премія не 

обмежується особами, які є громадянами країн-членів ЄПВ.   

• Розглядаються лише публічні/опубліковані ініціативи, оскільки це 

дозволяє уникнути ризику свавільного розкриття інформації, яка 

може вплинути на майбутні патентні заявки.    

• Кожна номінація повинна супроводжуватися відповідною 

інформацією. Прикладами правозахисних документів можуть бути 
патенти, корисні моделі, опубліковані наукові роботи, бізнес-плани, 

відео- або документальні фільми, веб-статті, тощо. Важливо 

звернути увагу, що не вся супровідна документація має однакову 

цінність. Зокрема, отриманий патент є чітким підтвердженням 

оригінальності та потенційного технологічного впливу, в той час як 

ідеї, викладені в блозі, не обов'язково можуть бути визнаними 

https://new.epo.org/en/news-events/european-inventor-award/meet-the-finalists?items_per_page=15&search_api_fulltext=&sort_by=last_name&win%5B54028%5D=54028
https://new.epo.org/en/news-events/european-inventor-award/meet-the-finalists?items_per_page=15&search_api_fulltext=&sort_by=last_name&win%5B54028%5D=54028
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такими. Журі буде використовувати наведену нижче ієрархію при 

оцінюванні заявок.  

 

• Кандидат на здобуття Призу молодих винахідників також може 

бути номінований у вищезазначених категоріях, якщо він 

відповідає зазначеним вимогам. Однак номінант не може бути 

обраний фіналістом в обох категоріях. 

У випадку виникнення додаткових питань звертайтеся до переліку 

поширених питань. 

 

Важливою є ретельна перевірка своєї заявки: якщо дані невірні, неповні 

або не відповідають умовам, наведеним вище, кандидат може бути 

усунутий від участі в конкурсі. 

У разі виникнення будь-яких питань, будь ласка, звертайтеся за 

електронною адресою: european-inventor@epo.org  

https://new.epo.org/en/service-support/faq/events/european-inventor-award
https://new.epo.org/en/service-support/faq/events/european-inventor-award
mailto:european-inventor@epo.org

